

ПРОТОКОЛ № 26
засідання комісії з питань встановлення пам'ятних знаків
в місті Києві

Дата проведення: 11 листопада 2021 року

Місце проведення: вулиця Хрещатик, 36, к. 512

Присутні: Хонда М. П., Загуменний Д.М., Шибанов Я.М., Кальницький М.Б., Кот С.І., Лелюк Р.В., Подобєд П. К., Терес Н. В.

Відсутні: Липівська С.О., Маніфасова Т. Г., Славик І.В.

Запрошені: депутати Київської міської ради – Ємець Л.О., Сторожук В.П., представники заявників – Воронюк Л.О., Костик О., Пономаренко Н.А., Рапай К.М., Свінціцький І.А., Скрипник О.В., Стан О.В., Суботін В.О., Сурнін С.С., Холіна М.А., Черниш С.І., Шевцова Г.І., Шекера О.М.

Порядок денний:

I. Про встановлення меморіальних дощок.

I. Про встановлення меморіальних дощок

1. СЛУХАЛИ: звернення Всеукраїнської громадської організації «Об'єднані війною. 90-й батальйон» стосовно встановлення меморіальної дошки на честь учасника бойових дій, який загинув на Сході країни, Леоніда Добрянського на фасаді будинку, де він жив, на вулиці Зої Гайдай, 12/10 (за позабюджетні кошти).

ГОЛОСУВАЛИ: «за» - 8, «проти» - 0, «утримались» - 0

ВИРІШИЛИ: підтримати встановлення меморіальної дошки на честь учасника бойових дій, який загинув на Сході країни, Леоніда Добрянського на фасаді будинку, де він жив, на вулиці Зої Гайдай, 12/10 (за позабюджетні кошти).

2. СЛУХАЛИ: звернення громадської організації «Всеукраїнська рада ветеранів зовнішньої розвідки» стосовно встановлення меморіальної дошки на честь Миколи Красовського на фасаді будинку, де він жив, на вулиці Ярославів Вал, 21/20А (за позабюджетні кошти).

ГОЛОСУВАЛИ: «за» - 8, «проти» - 0, «утримались» - 0

ВИРІШИЛИ: підтримати встановлення меморіальної дошки на честь Миколи Красовського на фасаді будинку, де він жив, на вулиці Ярославів Вал, 21/20А (за позабюджетні кошти).

3. СЛУХАЛИ: звернення Національного медичного університету імені О. О. Богомольця стосовно встановлення меморіальної дошки на честь видатного вченого-терапевта, доктора медичних наук, професора Анатолія Свінціцького на фасаді будівлі Університетської клініки Національного медичного університету імені О. О. Богомольця на вул. Володимира Винниченка, 9 (за позабюджетні кошти).

ГОЛОСУВАЛИ: «за» - 8, «проти» - 0, «утримались» - 0

ВИРІШИЛИ: підтримати (за умови погодження з Департаментом охорони культурної спадщини) встановлення меморіальної дошки на честь видатного вченого-терапевта, доктора медичних наук, професора Анатолія Свінціцького на фасаді будівлі Університетської клініки Національного медичного університету імені О. О. Богомольця на вул. Володимира Винниченка, 9 (за позабюджетні кошти).

4. СЛУХАЛИ: звернення Українського фонду культури імені Бориса Олійника стосовно встановлення меморіальної дошки на честь видатного українського художника та громадського діяча Івана Черниша на фасаді будинку, де він жив, на вул. Ярославів Вал, 4 (за позабюджетні кошти).

ГОЛОСУВАЛИ: «за» - 6, «проти» - 0, «утримались» - 2

ВИРІШИЛИ: підтримати (за умови погодження встановлення меморіальної дошки з Департаментом охорони культурної спадщини та погодження з Департаментом суспільних комунікацій дизайну меморіальної дошки) встановлення меморіальної дошки на честь видатного українського художника та громадського діяча Івана Черниша на фасаді будинку, де він жив, на вул. Ярославів Вал, 4 (за позабюджетні кошти).

5. СЛУХАЛИ: звернення громадської спілки «Народний Музей України» стосовно встановлення меморіальної дошки на честь видатного українського композитора та хорового диригента Олександра Кошиця на фасаді будинку, де він жив, на Андріївському узвозі, 13 (за позабюджетні кошти).

ГОЛОСУВАЛИ: «за» - 7, «проти» - 0, «утримались» - 1

ВИРІШИЛИ: підтримати (за умови погодження встановлення меморіальної дошки з Департаментом охорони культурної спадщини) встановлення меморіальної дошки на честь видатного українського композитора та хорового диригента Олександра Кошиця з урахуванням необхідності доопрацювання місця її встановлення на підставі висновку Музею історії міста Києва (за позабюджетні кошти).

6. СЛУХАЛИ: звернення Державного підприємства «Національний академічний драматичний театр імені Івана Франка» стосовно встановлення меморіальної дошки на честь видатної української актриси, режисера та театрального педагога Поліни Няtko на фасаді будинку, де вона жила, на вул. Лютеранській, 28/19 (за позабюджетні кошти).

ГОЛОСУВАЛИ: «за» - 8, «проти» - 0, «утримались» - 0

ВИРІШИЛИ: підтримати (за умови погодження з Департаментом суспільних комунікацій дизайну меморіальної дошки) встановлення меморіальної дошки на честь видатної української актриси, режисера та театрального педагога Поліни Нятко на фасаді будинку, де вона жила, на вул. Лютеранській, 28/19 (за позабюджетні кошти).

7. СЛУХАЛИ: звернення громадської організації «Науково-видавниче об'єднання «Дух і літера» стосовно встановлення меморіальної дошки на честь відомої художниці-скульпторки Ольги Рапай-Маркіш на фасаді будівлі Будинку національних творчих колективів України на бульв. Тараса Шевченка, 50-52 (за позабюджетні кошти).

ГОЛОСУВАЛИ: «за» - 8, «проти» - 0, «утримались» - 0

ВИРІШИЛИ: підтримати встановлення меморіальної дошки на честь відомої художниці-скульпторки Ольги Рапай-Маркіш на фасаді будівлі Будинку національних творчих колективів України на бульв. Тараса Шевченка, 50-52 (за позабюджетні кошти).

8. СЛУХАЛИ: звернення громадянина Сурніна С. С. стосовно встановлення меморіальної дошки на честь відомого державного і громадського діяча, академіка та віце-президента Національної академії мистецтв України Юрія Богуцького на фасаді будинку на вул. Академіка Богомольця, 7/14 (за позабюджетні кошти).

ГОЛОСУВАЛИ: «за» - 6, «проти» - 1, «утримались» - 1

ВИРІШИЛИ: підтримати встановлення меморіальної дошки на честь відомого державного і громадського діяча, академіка та віце-президента Національної академії мистецтв України Юрія Богуцького на фасаді будинку на вул. Академіка Богомольця, 7/14 (за позабюджетні кошти).

9. СЛУХАЛИ: звернення громадянки Шевцової Г. І. стосовно встановлення меморіальної дошки на честь відомого державного діяча Івана Шевцова на фасаді будинку, де він жив, на вул. Богдана Хмельницького, 9-Б (за позабюджетні кошти).

ГОЛОСУВАЛИ: «за» - 7, «проти» - 0, «утримались» - 1

ВИРІШИЛИ: підтримати встановлення меморіальної дошки на честь відомого державного діяча Івана Шевцова на фасаді будинку, де він жив, на вул. Богдана Хмельницького, 9-Б (за позабюджетні кошти).

10. СЛУХАЛИ: звернення ПрАТ «Акціонерна компанія «Київводоканал» стосовно встановлення меморіальної дошки на честь відомих українських фахівців у галузі будівництва та експлуатації систем водопостачання і водовідведення Шрейбера Миколи Миколайовича та Петімка Павла Ілліча на фасаді будівлі на вул. Лейпцизькій, 1-а (за позабюджетні кошти, повторно).

ГОЛОСУВАЛИ: «за» - 7, «проти» - 1, «утримались» - 0

ВИРШИЛИ: підтримати встановлення меморіальної дошки на честь відомих українських фахівців у галузі будівництва та експлуатації систем водопостачання і водовідведення Шрейбера Миколи Миколайовича та Петімка Павла Ілліча на фасаді будівлі на вул. Лейпцизькій, 1-а (за позабюджетні кошти).

11. **СЛУХАЛИ:** звернення громадської організації «Товариство білого орла» стосовно встановлення меморіальної дошки на честь видатного польського поета, драматурга та публіциста Адама Міцкевича на фасаді будинку на вул. Адама Міцкевича, 6 (за позабюджетні кошти).

ГОЛОСУВАЛИ: «за» - 5, «проти» - 2, «утримались» - 1

ВИРШИЛИ: підтримати встановлення інформаційно-анотаційної дошки на честь видатного польського поета, драматурга та публіциста Адама Міцкевича на фасаді будинку на вул. Адама Міцкевича, 6 (за позабюджетні кошти).

12. **СЛУХАЛИ:** звернення Асоціації польських журналістів України стосовно встановлення меморіальної дошки, присвяченої Державному польському театру, який діяв у місті Києві у 30-х роках ХХ століття, на вул. Прорізній, 17 (за позабюджетні кошти).

ГОЛОСУВАЛИ: «за» - 0, «проти» - 0, «утримались» - 8

ВИРШИЛИ: оскільки пропозиція про встановлення меморіальної дошки не підтримана 2/3 присутніх членів Комісії, рішення щодо встановлення меморіальної дошки, присвяченої Державному польському театру, який діяв у місті Києві у 30-х роках ХХ століття, на вул. Прорізній, 17 не прийнято.

13. **СЛУХАЛИ:** звернення благодійної організації «Міжнародний гуманітарний благодійний фонд імені Вільгельма Котарбінського в місті Києві» стосовно встановлення меморіальної дошки на честь видатного українсько-польського митця Вільгельма Котарбінського на фасаді будинку, де він жив, на вул. Десятинній, 14 (за позабюджетні кошти, повторно).

ГОЛОСУВАЛИ: «за» - 3, «проти» - 0, «утримались» - 5

ВИРШИЛИ: оскільки пропозиція про встановлення меморіальної дошки не підтримана 2/3 присутніх членів Комісії, рішення щодо встановлення меморіальної дошки на честь видатного українсько-польського митця Вільгельма Котарбінського на фасаді будинку, де він жив, на вул. Десятинній, 14 не прийнято.

Голова комісії

Марина ХОНДА

Секретар комісії

Ярослав ШИБАНОВ